
 

 

PROSECCO | SEKT | CHAMPAGNER 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Prosecco Cuvée This Prestige Brut Spumante, Marca Trevigiana I.G.T  0,75 l   34,90 € 

 

 

Bellavista Alma Grande Cuvée Brut, Franciacorte    0,7 l   58,00 € 

 

 

J. Oppmann Sekt Trocken       0,75 l   32,00 € 

 

 

Brut Klassik Schlumberger Sparkling     0,75 l   40,00 € 

 

 

Moët Chandon Imperial Brut 12%      0,75 l    88,00 € 

 

 

Ruinart Brut Champagner        0,75 l  110,00 € 

 

 

Laurent Perrier Rosé Champagner      0,75 l   127,00 € 

 

 

Champagne Louis Roederer Collection      0,75 l 140,00 € 

 

 

Dom Perignon Brut Vintage 2012      0,75 l  310,00 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

WEISSWEINE DEUTSCHLAND 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Lorch Estate Riesling       0,75l  35,00 € 

Qualitätswein vom Rheingau | Weingut Georg Breuer 

Leuchtendes Gelb | frischer Duft von Limetten und exotischen Früchten 

 

 

 

 

Bacchus Kabinett feinherb Ortswein     0,75 l  27,00 € 

Qualitätswein aus Franken | Weingut Bürgerspital Würzburg 

Fruchtiger, leichter Sommerwein |heller Gelbton | Duft nach Orange, 

Johannisbeere und feinen Blüten 

 

 

 

 

Abtsleite Riesling trocken Erste Lage     0,75 l  35,00 € 

Franken | Weingut Bürgerspital 

Zart hefiger Zitrus-Steinobstduft | feine pflanzliche  Aromen | florale Nuancen | 

Hauch dunkle Beeren und Mineralik | saftige, nicht ganz trockene Frucht | leicht 

rauchige, kräuterige und tabakige Aromen | nachhaltig am Gaumen. 

 

 

 

 

Würzburger Stein Silvaner trocken Erste Lage    0,75 l  27,00 € 

Franken | Weingut Bürgerspital 

Klassischer Silvaner | spiegelt sein Terroir perfekt wider | mit feinen Düften 

von Minze und Mirabelle | herzhafte, erdige Aromen 

 

 

 

 

Gutswein Grauer Burgunder      0,75 l  28,00 € 

Prädikatswein aus Baden | Kabinett trocken | Freiherr von Gleichenstein 

Hell, grün-gelbe Farbe | Aprikosennote, mineralische Aromen und Haselnüsse 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Oberrotweiler Henkenberg Grauer Burgunder    0,75 l  41,00 € 

Prädikatswein aus Baden | Freiherr von Gleichenstein 

Aromen von Schattenmorelle, Mirabelle, Pflaume und Weinbergpfirsich 

 

 

 

 

 

Village Wachenheim Riesling trocken      0,75 l  39,00 € 

Pfalz | Weingut Bürklin Wolf 

Frischer, eleganter Duft nach grünem Apfel und Zitrusfrüchten | saftige Säure | 

klare Mineralität | elegant 

 

 

 

 

Maxim Riesling feinherb       0,75 l  28,00 € 

Mosel | Maxim Grünhaus 

Geprägt von einem satten Fruchtspiel | weißer Pfirsich, Melone, Ananas  

und reife Äpfel 

 

 

 

 

Herrenberg Riesling Kabinett      0,75 l  46,00 € 

Prädikatswein von der Mosel | Weingut Maxim Grünhaus 

Duft von saftigem Kern- und Steinobst | vielschichtig mit spritziger Säure, feiner Würze  

und Restsüße 

 

 

 

 

Grauburgunder trocken       0,75 l  32,00 € 

Rheinhessen | Weingut Prinz Salm 

Duft von Pfirsich, rotem Apfel und Melone Aromen von Nuss, Butter und Mandel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

WEISSWEINE ÖSTERREICH 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Grüner Veltliner Federspiel       0,75 l  42,00 € 

Qualitätswein mit Prädikat aus der Wachau | Weingut Rudolf Pichler 

Leuchtendes Grüngelb mit Aromen von exotischen Früchten und Aprikosen 

 

 

 

 

Grüner Veltliner Smaragd Kollmütz     0,75 l  74,00 € 

Wachau | Weingut Rudi Pichler 

Helles Gelb mit grünlichen Reflexen | glänzend | brillant im Glas | Duft von gelben 

Birnen | etwas Mango | Wiesenkräuter | mineralischer Touch 

 

 

 

 

Riesling Smaragd von den Terrassen     0,75 l  64,00 € 

Weingut Rudi Pichler | Wachau 

Hellgelb mit grünen Reflexen im Glas | feines Bouquet nach Ribiseln und 

Zitrusfrüchten | ein Hauch von frischer Minze 

 

 

 

 

Grüner Veltliner Loibener Ried Hochstrasser    0,75 l  40,00 € 

Weingut Alzinger | Dürnstein | Federspiel 

Feiner Duft nach grünen Äpfeln, weißem Pfeffer und etwas Mango | ein 

Federspiel mit viel Frische 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Wiener Gemischter Satz Bio      0,75 l  39,00 € 

Weingut Fritz Wieninger | Wien 

Potpourri an Aromen gelber Früchte | integrierte Säure 

 

 

 

 

Hagn Ried Hundschupfen       0,75 l  32,00 € 

Grüner Veltliner | Weinviertel 

Feiner Apfeltouch | ein Hauch von Honigmelone | angenehme Mineralik | stoffig | 

feine Fruchtsüße |harmonisch | eleganter Stil | angenehmer Säurebogen | bleibt 

gut haften | lang im Abgang 

 

 

 

 

Sauvignon Blanc Tradition       0,75 l  39,00 € 

Weingut Riegelnegg | Olwitschhof | Südsteiermark 

Aussagekräftige Nase | frisch, fruchtig und würzig | Stachelbeeren, gelbe Paprika, 

Heu | am Gaumen Grapefruit | kompakt, mineralisch | tolle eingebundene präsente 

Säure | sehr viel Trinkspaß 

 

 

 

 

Gross Sauvignon Blanc DAC      0,75 l  40,00 € 

Qualitätswein aus der Südsteiermark | Weingut Gross 

Duft von grünen Beeren, Paprika | ein Hauch von Holunder | ausgewogener frischer 

Wein mit ausgewogener Säure und feiner Mineralität 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

WEISSWEINE ITALIEN 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Lugana Benedictus        0,75 l  35,00 € 

Venetien | Weingut Valerio Zenato 

Zarte Frühlingsblüten und Mango | am Gaumen Noten von Ananas und Marille 

mit einer feinen Frucht 

 

 

 

 

Gavi          0,75 l  30,00 € 

Piemont | Weingut Le Colombare 

Intensives Gelb | feines Bouquet mit floralen Noten | Hauch von feinen Früchten 

wie reife Äpfel, Aprikosen und Zitrusfrüchte 

 

 

 

 

Pinot Grigio Tradizionale       0,75 l  45,00 € 

Weingut Lis Neris | Isonzo D.O.C. Friaul 

Aromen von Limetten, Zitrusfrüchten, Mandeln und weißen Früchten | weicher 

Geschmack | frische und gute Persistenz 

 

 

 

 

Südtiroler Pinot Grigio D.O.C      0,75 l  32,00 € 

Weingut Cantina Bozen | Südtirol 

Duftiges Bouquet mit Noten von Williams-Birnen und gelben Äpfeln mit Akazien- 

und Nussnuancen | vollmundig und saftig | kräftiger Körper | erfrischendes Säurespiel 

 

 

 

 

Chardonnay Kleinstein D.O.C.      0,75 l  39,00 € 

Weingut Cantina Bozen | Südtirol 

Intensives Strohgelb mit goldenen Reflexen | Duft von exotischen Noten von Ananas, 

Mango und Melone | leichte Aromen von Maracuja, Vanille und Banane | Ausgewogene  

Säure und feine Mineralität 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Mock Sauvignon        0,75 l  39,00 € 

Weingut Cantina Bozen | Südtirol 

Feines Bouquet von Brennnesseln und Minze | fruchtige Noten von gelbem 

Pfirsich und rosa Grapefruit, Akazie und Holunder | fruchtiger Geschmack mit 

feiner und ausgewogener Säure 

 

 

 

 

Stern Sauvignon D.O.C.       0,75 l  38,00 € 

Weingut Cantina Kaltern | Südtirol 

Duftig-würzige Aromen taufrischer Kräuter und saftiger Früchte | Stachelbeeren 

und tropische Früchte | aromatische Cassis und fruchtig-herber Holunder |  

anhaltender und fruchtbetonter Abgang 

 

 

 

 

Sauvignon Winkl        0,75 l  59,00 € 

Weingut Kellerei Girlan | Südtirol 

Duftspiel von Aprikose und Passionsfrucht | begleitet von Minze und Brennnessel | 

Frucht präsent am Gaumen 

 

 

 

 

Schreckbichl Lafóa Sauvignon Blanc DOC trocken   0,75 l  67,00 € 

Weingut Schreckbichl | Girlan | Südtirol 

Duftspiel von Aprikose und Passionsfrucht | begleitet von Minze und Brennnessel | 

präsente Frucht | angenehme Säure | feine Struktur | mineralisches Finale 

 

 

 

 

Sauvignon Blanc Andrius       0,75 l  67,00 € 

Weingut Cantina Andrius | Südtirol 

Helles Strohgelb und feiner grünlicher Schimmer | Bouquet von Aprikosen-, 

Stachelbeer-, Pfirsich- und Holunderaromen | würzige Note 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.belvini.de/lexikon/Cassis.html


 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Casòn Hirschprunn Bianco Vigneti delle Dolomiti IGT (BIO)  0,75 l  84,00 € 

Alois Lageder | Casòn Hirschprunn | Südtirol 

Zarte Aromen nach reifen Südfrüchten, Papaya, etwas Ananas, Sahnecreme, 

Nussbutter und Mandeln | fülliger Gaumeneintritt | satte Aromenvielfalt | 

viel Schmelz 

 

 

 

 

Südtiroler Weißburgunder D.O.C      0,75 l  42,00 € 

Weingut Wasserer Hof | Bozen 

Leuchtend strohgelb | einladender Duft von fruchtigen Aromen wie Apfel und 

Birne | elegantes Wesen | einnehmenden Fruchtfinesse | animierende Säure 

 

 

 

 

Goldmuskateller delle Venezie      0,75 l  35,00 € 

Cantina Kaltern | Südtirol 

Feiner Duft von Rosenblüten und Litschi | delikate Fruchtsüße |aromatischer 

Abgang 

 

 

 

 

Feudo Arancio Grillo Sicilia D.O.C.     0,75 l  22,00 € 

Weingut Feudo Arancio | Sizilien 

Aromatisches Bouquet von Mango und Papaya | Am Gaumen angenehm 

ausgewogen und harmonisch | leichte Säure 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.superiore.de/wein/trentino-suedtirol/alois-lageder/


 

 

WEISSWEINE FRANKREICH 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Chablis         0,75 l  64,00 € 

Frankreich | Appellation Controlée | Weingut Drouhin-Vaudon 

Trocken und fruchtig mit Aromen von Zitrusfrüchten und Koriander | am Gaumen 

fruchtig und mineralisch 

 

 

 

 

Viognier Blanc Delas       0,75 l  28,00 € 

Qualitätswein von der Côte du Rhone | Weingut Delas 

Leuchtendes Gelb mit goldgrünen Reflexen | Aromen von Zitrusfrüchten und  

Blüten mit würzigen Anklängen | am Gaumen frische, lebendige Frucht und 

delikate Würze | sehr ausgewogen | guter Abgang 

 

 

 

 

Sauvignon Blanc Belle Mare      0,75 l  25,00 € 

Qualitätswein aus Languedoc | Weingut De Belle Mare 

Helles Gelb, glänzend im Glas | frischer, lebendiger Duft von Stachelbeeren und 

Limetten | Anklänge von exotischen Früchten | am Gaumen saftig und mit viel Frucht 

 

 

 

 

Chardonnay Pays d Oc       0,75 l  22,00 € 

Weingut Les Jamelles | Languedoc 

Goldfarben und klar | Aromen von Aprikosen, Birnen und grünem Apfel | subtile 

Vanille-Eiche-Note | Hauch von Zitrone 

 

 

 

 

Pinot blanc les princesses       0,75 l  35,00 € 

Weingut Schlumberger | Elsass 

Goldgelb | Duft von reifen Honigmelonen und gelben Früchten | saftig-vollmundiger 

Glanz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

WEISSWEINE NEUE WELT 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Chenin Blanc “Wine of Orgin”      0,75 l  32,00 € 

Stellenbosch | Weingut Neethlingshof Estate 

Klares Grüngelb | delikate Noten von Steinfrucht und tropischen Früchten |  

leicht florale Noten | angenehme Säure | gute Balance | nachhaltig im Abgang 

 

 

 

 

Drosty Hof Chardonnay        0,75 l  28,00 € 

Western Cape | Weingut Drosty 

Helles Gelb mit grünen Reflexen | animierende Aromen von gelben Früchten 

und Zitrus | leichte Holznoten | abgerundete Fruchtfülle | feinwürzig | moderate 

Säure | gut integrierte Holzpräsenz 

 

 

 

 

Babich Sauvignon Blanc       0,75 l  31,00 € 

Weingut Babich | Neuseeland  

Helles Gelb mit grünen Reflexen mineralischer Duft von Stachelbeeren, Veilchen 

und Minze 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ROSÉWEINE 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Dr. Bürklin Wolf Rosé ÖKO       0,75 l  31,00 € 

QbA | Pfalz 

Einladender Duft nach roten Äpfeln, Johannisbeeren und Süßkirschen | saftig-frische  

Aromen von Rhabarber und Erdbeere | charaktervolle Fruchtpräsenz mit leichter 

Würze und Mineralität 

 

 

 

 

Rosé Pischl D.O.C.        0,75 l  27,00 € 

Cantina Bozen | Südtirol 

Hellrosa | verführerischer Duft nach Beeren, Kirschen und Veilchen | lebendiger 

Säure | feine Kräuter 

 

 

 

 

Rosenmuskateller „Delle Venezie“     0,75 l  31,00 € 

IGT | Cantina Kaltern | Südtirol 

Duft roter Waldfrüchte | Hauch von Himbeeren und roten Johannisbeeren | lieblich 

im Abgang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ROTWEINE DEUTSCHLAND 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

Cuvée Hero FUNDAMENT       0,75 l 30,00 € 

Pfalz | Weingut Wageck Pfaffmann | schöne Nase mit Aromen von Kirschen,  

Waldbeeren, Himbeeren, Speck, weißem Pfeffer, Kakao, Rauch und Rosen |  

fleischig, dicht, schöne Frucht, samtig und mit langem Nachhall.  

 

 

 

Würzburger Domina Kabinett trocken      0,75 l 33,00 € 

Franken | Weingut Bürgerspital Würzburg 

Trockener, rauchiger bis speckiger Duft | überwiegend dunkle Fruchtnoten |  

reife, recht saftige Frucht | jugendliches, mürbes Tannin | gewürzige und rauchige 

Holznoten | gute Nachhaltigkeit | etwas Biss | guter bis sehr guter Abgang 

 

 

 

Neipperger Spätburgunder trocken     0,75 l   37,00 € 

Qualitätswein aus Württemberg | Weingut des Grafen Neipperg 

Leuchtendes Karminrot | zarte Tabak- und Raucharomen | Duft nach reifen roten 

Beeren | dezente Säure | vollreife Aromatik | komplex eingebundene Tannine 

 

 

 

Cuvée Wilhelm Kalkmergel trocken     0,75 l  53,00 € 

Pfalz | Weingut Wageck-Pfaffmann 

Cuvée mit Merlot und Cabernet Sauvignon | Aromen dunkler Waldbeeren mit 

leichter Vanillenote und einer gewissen Würzigkeit | am Gaumen vollmundig mit 

saftiger Textur und vordergründigen Tanninen | frisch und fruchtig 

 

 

 

Cuvée Noir trocken Öko       0,75 l  30,00 € 

Pfalz | Weingut Pflüger 

Fruchtbetonter, ausgewogener Trinkfluss | fruchtig-würzige Komposition mit 

intensiver Nase von roten Beerenfrüchten und dunkler Kirsche | dezente Röstaromen |  

am Gaumen ausgewogen 

 

 

 

Cuvée trocken HASE        0,75 l  30,00 € 

Rheinhessen | Weingut Kühling-Gillot 

Cabernet Sauvignon, Merlot und Syrah sowie ein geringer Anteil Spätburgunder |  

rote Waldfrüchte wie Brombeere und Cassis | zarte Erdbeernote 

 

 

 

Der Salm rot trocken       0,75 l  35,00 € 

Landwein vom Rhein | Weingut Prinz Salm 

Cuvée aus 70% Spätburgunder und 30% Merlot | 18 Monate gereift im kleinen 

Barrique-Stückfass | tolle Spätburgunder-Aromatik von Kirschen und roten Früchten |  

am Gaumen harmonisch mit einer zarten Tanninstruktur 

 



 

 

ROTWEINE ÖSTERREICH 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Rubin Carnuntum        0,75 l   37,00 € 

Qualitätswein aus dem Carnuntum | Weingut Markowitsch 

Cuvée aus Zweigelt, Blaufränkisch und Pinot Noir | leuchtendes Rubinrot |  

intensiver Duft von reifen Schwarzkirschen und Blaubeeren 

 

 

 

 

Blauer Zweigelt „ZB“       0,75 l  37,00 € 

Qualitätswein aus dem Burgenland | Weingut Gesellmann 

Feine Kräuterwürze | fruchtige Noten von reifen Kirschen | feine Nuancen von  

Zwetschgen | am Gaumen saftig | elegante Textur nach Kirschen und Orangen |  

gut integrierte Tannine | feine Extraktsüße im Abgang 

 

 

 

 

Blaufränkisch vom Lehm       0,75 l  42,00 € 

Mittelburgenland | Weingut Gesellmann 

Dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen | Hauch von Gewürznelken | saftige  

Kirschfrucht, Lakritze und Cassis | am Gaumen frisch strukturiert | Brombeere, 

pfeffrige Würze im Nachhall | 14 Monate im großen Eichenfass gereift 

 

 

 

 

St. Laurent AT Bio        0,75 l  42,00 € 

Weingut Paul Achs, Qualitätswein Burgenland. 

Sattes Rubingranat, in der Nase dunkle Waldbeeren, ein Hauch Wacholder und 

würzige Kräuter, am Gaumen ausgewogen mit fruchtigen Kirschanklängen, feinen 

mineralischen Noten und seidigen Tanninen. 

 

 

 

 

Bella Rex AT Bio        0,75 l  85,00 € 

Qualitätswein aus dem Burgenland | Weingut Gesellmann 

Dunkles Rubinrot, leuchtend im Glas | feine Kräuterwürze | Duft von schwarzem  

Waldbeerkonfit mit Tabaknoten, Brombeernuancen und Cassis | am Gaumen komplex,  

gut integrierte, präsente Tannine | saftig mit angenehmer Herzkirschenfrucht im 

Abgang | herrlich komplex mit viel warmer Frucht und Extrakt | wunderbar würziges 

und sehr langes Finale 

 

 

 

 

 

 



 

 

ROTWEINE ITALIEN 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Merlot "Collection Graf Huyn" D.O.C.     0,75 l  39,00 € 

Weingut Kellerei Bozen, Südtirol. 

Granatrot | dunkle Beeren | leichte Würznoten | samtiges Tannin und feine Frucht |  

ausgesprochen eleganter und vollmundiger Wein 

 

 

 

Lagrein aus Gries D.O.C.       0,75 l  36,00 € 

Weingut Kellerei Bozen | Südtirol 

Intensives, dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen | blumiger Geruch nach Veilchen 

und Rosen | Hauch von Frucht nach dunklen Beeren | würzig und mineralisch nach  

feuchter Erde | typische Kakaonoten | elegant und rund mit samtigen Tanninen und 

typischer Säure 

 

 

 

Südtrioler St. Magdalener (Lagrein, Vernatsch)    0,75 l  32,00 € 

Weingut Wasserer Hof | Bozen 

Rubinrote Farbe | Duft nach Sauerkirschen und Beeren | am Gaumen kräftig, 

elegant und saftig mit feinen Gerbstoffen | passt hervorragend zu Vorspeisen, Fleisch 

und Fisch 

 

 

 

Südtiroler Cabernet Riserva      0,75 l   53,00 € 

Weingut Wasserer Hof | Bozen 

Sattes Rubinrot | Noten von dunklen Beeren und Cassis | würzig-florale Aromen |  

ein Hauch von Holz | saftig 

 

 

 

Cuvée Rot 'Mumbolt' 

Weingut Wasserer Hof | Saltern-Schlern | Südtirol    0,75 l  42,00 € 

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Lagrein und Syrah | dunkles Rubinrot 

mit violetten Reflexen | fruchtige Düfte von dunklen und roten Beeren 

 

 

 

Cabernet Riserva Graf Huyn D.O.C.     0,75 l  42,00 € 

Weingut Kellerei Bozen | Südtirol 

Dunkles, intensives Rubinrot | fruchtiger und blumiger Duft nach schwarzen  

Johannisbeeren, Brombeeren, Preiselbeeren und Zartbitterschokolade | feine 

würzigen Note | intensiver Geschmack | eleganter Wein | feine Tannine | gute Frische 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Capitel San Rocco Ripasso Valpolicella Superiore   0,75 l  47,00 € 

D.O.C. | Weingut To Tedeschi 

Intensives Rubinrot | voller Duft von Amarenakirschen und Schokolade |  

ausdrucksvoll im Abgang | sehr harmonisch 

 

 

 

Santico Amarone della Valpolicella Classico    0,75 l  64,00 € 

Weingut Santi | Venezien 

Intensives Bouquet aus reifen Pflaumen, Kirschen und Johannisbeeren, dazu 

Nelke und Zimt | am Gaumen kraftvoll, aber nicht zu mächtig | schöne Frische | 

feine Noten von gerösteten Mandeln | im Abgang geschmeidig und lang 

 

 

 

Le Volte dell' Ornellaia       0,75 l  58,00 € 

Weingut Ornellaia | Toskana 

Sattes Rubinrot mit purpurnen Reflexen | Duft von reifen schwarzen Johannisbeeren 

und dunklen Kirschen | ausdrucksstark am Gaumen | tolles Spiel zwischen Früchtsüße  

und Säure | feine Tanninstruktur 

 

 

 

Brancaia Tre Rosso di Toscana IGT 2020     0,75 l  36,00 € 

Weingut Brancaia |Toskana 

Sehr schöne Nase von Heidelbeeren, Kirschen, Pflaumen, Cassis, Weihrauch, Kaffee,  

Toast, Zimt, Pfeffer, Unterholz und Veilchen | am Gaumen fleischig, saftig, samtig,  

feinwürzig | schöne Frucht | sehr elegant | unglaublich charmant | süffiger Stil mit  

Anspruch | langer Nachhall 

 

 

 

Chianti Classico D.O.C.G., Rocca delle Macie    0,75 l  32,00 € 

Toskana | Weingut Famiglia Zingarelli  

Saftige Kirscharomatik | Noten von herzhaft würzigen Kräutern | feine Holznoten |  

gute Dichte | feine Süße, alles sehr stimmig 

 

 

 

Castello Monaci Primitivo Piluna      0,75 l  27,00 € 

Weingut Castello Monaci | Apulien | Castello Monaci Pilùna Primitivo Salento – 

Dunkles Purpurrot | Aromen reifer Trauben, dazu Pfeffer- und Vanillenoten | weicher 

und gut strukturierter Geschmack | kraftvoll und konzentriert | langes Finale mit  

Anspielungen von Konfitüre von dunklen Beeren und Lakritz 

 

 

 

 



 

 

ROTWEINE FRANKREICH 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Merlot  „Belle Mare“        0,75 l  25,00 € 

Qualitätswein aus Languedoc | Weingut De Belle Mare 

Leuchtend Granatrot | fruchtiges Bouquet mit Noten von schwarzen Waldbeeren, 

Cassis und einer Spur von Lakritz | am Gaumen intensiv, fruchtig und konzentriert |  

seidige Tannine | angenehmer Nachhall 

 

 

 

 

Les Jamelles Merlot        0,75 l  22,00 € 

Pays d'Oc, Languedoc 

Komplex, reich, lang und fett | Aromen von zerdrückten, schwarze Beeren | am 

Gaumen rund im Abgang 

 

 

 

 

Les Jamelles Cabernet Sauvignon      0,75 l  22,00 € 

Pays d'Oc, Languedoc. 

Dunkelrote Farbe | Aromen roter Beeren wie Johannisbeere und Erdbeere | zarte, 

Frische Pflanzennote nach grünem Pfeffer und würzigen Düften wie Zimt, Minze und 

Honig | ein eleganter und komplexer Wein | lang anhaltend und samtig am Gaumen 

 

 

 

 

Château Patache d'Aux       0,75 l  49,00 € 

Weingut Château Patache d'Aux | Bordeaux Cru Bourgeois Appellation Médoc Contrôlée 

Dunkles Granatrot, leuchtend | intensives Bouquet ist intensiv mit fruchtigen Aromen von 

reifer Cassis und dunklen Waldbeeren | feine Röstaromatik mit Anklängen von Vanille 

und Lakritze | am Gaumen fruchtig, würzig | sehr gut integrierte Säure 

 

 

 

 

Le Petit Pas rouge AOP       0,75 l  29,00 € 

Weingut Mas Janeil | Côtes du Roussllion 

Frisch-fruchtiges Bouquet frisch-fruchtig | schöne Würze von Lakritz und Rauch |  

am Gaumen vielschichtig | seidige Struktur und harmonisch-saftige Tannine, die 

dem Rotwein eine tolle Länge geben 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Château de la Commanderie      0,75 l  53,00 € 

Appellation Lalande de Pomerol Controllée | Weingut Commanderie | Bordeaux 

Sattes Granatrot im Zentrum | dichter, schwarzbeeriger Auftakt | am Gaumen 

dunkles Waldbeerkonfit, Tabak, Vanille, Schwarzkirsche und etwas Zartbitter-Schokolade  

mit süßer Rosine 

 

 

 

 

Château Martel Reserve de la Rouge     0,75 l  85,00 € 

AOC Saite-Foy | Côtes de Bordeaux | Weingut Château Martel  

Reinsortiger Merlot | volle Frucht und saftige Geschmeidigkeit | intensive Aromen 

reifen Pflaumen und Brombeeren | erdige Noten nach Trüffel und Waldboden |  

im Auftakt saftig | die Frucht kommt durch die seidigen Tannine perfekt zur Geltung |  

im Abgang voller Finesse und wunderbar balanciert 

 

 

 

 

Côte de Nuits Village       0,75 l  74,00 € 

Weingut Joseph Drouhin | Burgund 

Feine Pinot-Aromatik voller Finesse | feinwürziger Duft von roten Beeren und 

Kirschen | am Gaumen frische Noten von Wildkirschen, Lakritz und Kräutern | lebendig 

und fruchtbetont | fein ausbalancierte Mineralität | animierendes Säurespiel im Abgang 

 

 

 

 

Pinot Noir „Laforet“        0,75 l  69,00 € 

Appellation Controlée | Weingut Joseph Drouhin 

Sattes Rubinrot | voller Duft von roten Sommerfrüchten | verhaltene Tannine |  

angenehm stimmiger Abgang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ROTWEINE SPANIEN 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

Rioja Taron Crianza         0,75 l  29,00 € 

Weingut Bodegas Taron 

Leuchtendes Granatrot | präsente Aromen von Pflaumen und schwarzen 

Beerenfrüchten | sanft eingebundenes Tannin 

 

 

 

Pantocrator D.O.C. Rioja       0,75 l  59,00 € 

Bodegas Taron 

Zu 90% Tempranillo und 10% Mazuelo | fruchtiger und leicht süßlicher Duft mit 

Aromen von Kakao und Muskat und leichten Holznoten | am Gaumen vollmundig 

und weich, voller Finesse | langes und fruchtiges Finish 

 

 

 

El Vínculo Tinto Crianza        0,75 l  35,00 € 

Weingut Bodega | Alejandro Fernández La Mancha DOP 

Intensives Kirschrot | Bouquet von reifen roten Früchten, untermalt von feinen Röst- 

und Würznoten | am Gaumen mit guter Intensität und schöner Tannin-Struktur 

 

 

 

 

ROTWEINE AUSTRALIEN 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

Shiraz Boomerang Bay       0,75 l  25,00 € 

South Australia | Weingut Grant Burge 

Intensiver Duft nach dunklen Waldbeeren wie Kirschen und Johannisbeeren | am 

Gaumen saftig-fruchtig | schöne Struktur | vollmundig und leicht würzig 

 

 

 

Y Series Cabernet Sauvignon      0,75 l  29,00 € 

Weingut Yalumba | Südaustralien 

Duft von schwarzen Johannisbeeren und Pflaumen | am Gaumen dominieren 

Aromen von süßen Beeren, Zedernholz und Vanille | reife Tannine sind reif | ein 

Wein mit Struktur und Finesse 

 

 

 

Shiraz-Cabernet Diamond Selection     0,75 l  28,00 € 

South Eastern Australia | Rosemount Estate 

Dunkles Rot mit glänzenden Reflexen | lebhafte Aromen von schwarzen  

Johannisbeeren | kraftvolle Würze 

 

 

 

 



 

 

ROTWEINE SÜDAFRIKA 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Drosty-Hof Cabernet Sauvignon      0,75 l  25,00 € 

Wine of Origin Western Cape | Drosty Wineries 

Wunderbare rubinrote Farbe | Maulbeer-Aromen mit einem Hauch von Pfeffer 

und Nelke | am Gaumen kraftvoll | harmonische und weiche Tannine 

 

 

 

 

Jacobsdal Pinotage        0,75 l  37,00 € 

Südafrika | Wine of Origin Stellenbosch | Jacobsdal Wine Estate 

Aromen von Pflaume, Banane, dunklen Johannisbeeren und Zimt | weicher, runder 

Körper | volle Kirscharomen | zarte Nuancen von Vanillearomen 

 

 

 

 

Shiraz  - Allesverloren       0,75 l  36,00 € 

Südafrika | Wine of Origin Swartland | Allesverloren Wine Estate 

Kräftiges Rubinrot mit opulenten Aromen von Brombeere und Cassis 

 

 

 

 

Neethlingshof Shiraz       0,75 l  32,00 € 

Weingut Neethlingshof Stellenbosch WO 

Intensive Aromen schwarzer Beerenfrüchte | dunkles Rubinrot Mokka, Kakao und  

Röstaromen | eindrucksvoll in der Nase und am Gaumen 

 

 

 

 

Mont du Toit         0,75 l  60,00 € 

Weingut Mont du Toit | Wine of Origin Paarl Region 

Dichtes, verführerisches Bouquet nach dunklen Beeren und Pflaumen | feine 

Noten von Tabak, Mokka und Dörrobst | am Gaumen reife, dunkle Fruchtaromatik |  

22 Monate in Barriques gelagert 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ROTWEINE NEUE WELT 
_______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Malbec         0,75 l  31,00 € 

Argentinien | Tupungato Mendoza | Andeluna 1300 

Intensive Aromen von Heidelbeeren, Brombeeren, dunkler Schokolade | eine  

Spur von Mokka 

 

 

 

 

Merlot Cabernet „Gimblett Gravels“     0,75 l  36,00 € 

Neuseeland | Hawke’s Bay |Babich 

Geschmack von roten Johannisbeeren und Brombeeren | leichte Kräuter- und 

Eichennote 

 

 

 

 

Cabernet Sauvignon        0,75 l  27,00 € 

Denominacion de Origen aus Chile | Weingut Caliterra 

Sattes Granatrot | intensiver Duft von schwarzen Johannisbeeren | kerniges Tannin 

 

 

 

 

Beringer Zinfandel        0,75 l  28,00 € 

Weingut Beringer | Kalifornien 

Rubinrote Elemente | Aroma von Kirschen, Pflaumen und Beeren | gut ausgewogene  

Tannine | fruchtig, harmonischer Körper | sehr langer Nachhall 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

OFFENE WEISSWEINE 
_______________________________________________________________________________ 

 

Pinot Grigio Le Contesse       0,20 l     6,40 € 

Qualitätswein aus Veneto, Weingut Il Cigno 

 

Riesling feinherb        0,20 l     6,40 € 

Qualitätswein von der Mosel, Weingut Reichsgraf von Kesselstatt 

 

Sauvignon Blanc        0,20 l     6,70 € 

Qualitätswein aus Languedoc, Weingut De Belle Mare 

 

Grauer Burgunder        0,20 l     6,40 € 

Freiherr von Gleichenstein, Baden 

 

Chardonnay Pays d’Oc       0,20 l     6,00 € 

Weingut Les Jamelles, Languedoc 

 

Grüner Veltliner Federspiel       0,20 l     9,60 € 

Weingut Alzinger, Dürnstein in der Wachau 

 

Goldmuskateller DOC, lieblich      0,20 l    8,10 € 

Qualitätswein aus Südtirol, Weingut Kaltern 

 

 

OFFENE ROSÉ- UND ROTWEINE 
_______________________________________________________________________________ 

 

Spätburgunder Weißherbst trocken     0,20 l     6,40 € 

Freiherr von Gleichenstein, Qualitätswein aus Baden 

 

Rosenmuskateller IGT, lieblich      0,20 l      8,10 € 

Qualitätswein aus Südtirol, Weingut Kaltern 

 

Neipperger Spätburgunder trocken     0,20 l     9,70 € 

Qualitätswein aus Württemberg, Weingut des Grafen Neipperg 

 

Blauer Zweigelt „ZB“       0,20 l     9,70 € 

Qualitätswein aus dem Burgenland, Weingut Gesellmann 

 

Chianti Classico Polo Rosso      0,20 l     8,30 € 

Toskana, Weingut Avignonesi 

 

Shiraz Boomerang Bay       0,20 l     6,60 € 

South Australia, Weingut Grant Burge 

 

Merlot          0,20 l     6,60 € 

Qualitätswein aus Languedoc, Weingut De Belle Mare 

 

Drosty-Hof Cabernet Sauvignon      0,20 l     6,60 € 

Wine of Origin Western Cape, Drosty Wineries 

 

 


